
- Kedves testvérek! A mai ünnep elvezet bennünket megváltásunk hajnalához. 

Elvezet bennünket oda, ahol Isten az ígéretet tette. 

Ígéretet arra, hogy éltetni akar bennünket, hogy minden engedetlenség 

ellenére megvált bennünket, visszaadja lelkünk szabadságát és át akarja adni 

nekünk azt az örökséget, azt a teljességet, amit a teremtés kezdetén kigondolt 

az emberről. Az ember, mint Istennek a dicsősége. Majd különös módon 

karácsonykor, de legteljesebben persze húsvétkor, Jézus halálakor és 

föltámadásakor. 

Az evangéliumban Jézus Krisztus születésének a hírül adását hallottuk, mert ez 

fejezi ki leginkább Máriának a méltóságát. Amikor az ő fogantatására 

gondolunk, azért vagyunk olyan nagy tisztelettel ő iránta, mert Jézus 

Krisztusnak, a Megváltónak az anyja. A szeplőtelen fogantatásban már egészen 

közel jön hozzánk az Istennek a természete, Istennek a jóakarata, jóindulata 

felénk. 

Megmutatkozik Istennek az igaz volta. Bár látja az ember hűtlenségét az első 

emberpárban fogalmazódik ez meg, még is Ő akar menteni bennünket. Látja a 

bűnt, látja a rosszat, s mégis ezzel együtt is, ezt fölülmúlva, ezt legyőzve éltetni 

akar bennünket. Egészen közel jön hozzánk, hogy az Isten igaz, és így viselkedik 

velünk. Igaz módon és bennünket is igazzá akar tenni. Egészen közel jön 

hozzánk Istennek az igazsága is. Igaz mondása, az igazság hordozója. Igazat 

mond és az megvalósul, mert Isten igéje teremtő erő. Ezt látjuk, ennek egy 

gyönyörű leírását a Teremtéstörténet könyvében, amikor Isten szavával teremt 

és mindaz, amit kimond, létrejön. Az Ő igazsága, mert kimondja, Jézus 

Krisztusban létrejön. És egészen közel jön hozzánk ebben az ünnepben Isten 

ígéretének a teljesedése is, Istennek a hűsége. Ellenségeskedést vetek közéd és 

az asszony közé, a te ivadékod és az asszony ivadéka közé eltiporja fejedet. És 

ez az isteni ígéret vezette az embert. Ez az isteni ígéret volt az alapja, akár még 

úgy is, hogy az emberiség nagy része nem tudhatott róla az ember 

reményének. Ha ez az Isten ígéret akkor ott a teremtés kezdetén, az ősbűnt 

követően nem hangzik el, akkor a remény értelmezhetetlen. Nincs jövője, nincs 

tartalma, nem fog bekövetkezni. De Isten hűséges, és Istennek a hűsége jön 

egészen közel hozzánk a Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatásában.  

Már itt van, még nem észrevehető, még nem tudja senki, de már itt van 

Krisztus miatt. És éppen ezért a mai ünnepen azt is ünnepeljük, hogy Isten 

irgalmas, egészen éltetően irgalmaz nekünk. Nem tudjuk másként fölfogni 



mindazt, ami a teremtés, az ősbűn, annak következménye és Istennek az 

ígérete, minthogy Isten irgalmazz nekünk. 

Hálásak vagyunk a mai ünnepen Boldogságos Szűz Mária személyéért, az 

egészen tisztáért, akire mindig föltekinthetünk, aki bűn nélkül való. 

Föltekinthetünk Mária személyére, aki befogadja az Istennek az igéjét. 

Befogadja az Istennek a fiát és hordozza azt. Hálásak vagyunk Mária 

személyéért, mert mindig az igére mutat, és mindig az igét mutatja föl nekünk, 

adja át nekünk, arra buzdít és bátorít, így a mai ünnepen is. 

Hálásak vagyunk Mária személyéért azért is, mert menedék számunkra, mert a 

reménynek az anyja. Mert ahogyan a remény Isten ígéretének a teljesülésében 

valósul meg Mária személyében, úgy a remény anyja számunkra. És úgy is 

tekintünk Boldogságos Szűz Mária személyére, mint adventi zarándoklásunk 

társára. 

Az Ő személye világít nekünk. Az Ő személye utat mutat adventben is, mint 

mindig, mindig azt mondja Tegyétek, amit a fiam mond. Nagyon szép és 

gyönyörű ez a mai ünnep. Imádkozzunk azért és tegyük is meg a mai napon, 

hogy ennek az isteni ígéretnek beteljesülésének az erejében éljük az életünket, 

cselekedeteinket, mert Isten igaz, Isten hűséges, Isten betölti az ő ígéretét, és 

Isten irgalommal közelít hozzánk. S Mária személye mindezt jelenti számunkra. 

- Ámen. 


